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ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΠΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ  ΚΑΡΕΛΙΑ Α.Ε. 

 
(σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ. 2 του Ν. 3556/2007) 

 
 
 
Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΑΠΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΡΕΛΙΑ Α.Ε.: 
 
1  Βικτωρία Γ. Καρέλια,  Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 
 
2. Ευστάθιος  Γ. Καρέλιας,  Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 
 
3  Ανδρέας  Γ. Καρέλιας, Διευθύνων Σύμβουλος 
 
                                               ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ 
 
εξ όσων γνωρίζουμε: 
 
α. Οι Ενδιάμεσες Ατομικές και Ενοποιημένες Oικονομικές Kαταστάσεις A΄εξαμήνου 2011 της Εταιρείας  
ΚΑΠΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΡΕΛΙΑ Α.Ε., καθώς και των επιχειρήσεων που περιλαμβάνονται στην 
ενοποίηση εκλαμβανομένων ως σύνολο, που καταρτίσθηκαν σύμφωνα με τα ισχύοντα Διεθνή 
Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, 
απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και 
τα αποτελέσματα της εξάμηνης περιόδου που έληξε την 30 Ιουνίου 2011, σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στις παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007. 
 
Και 
 
β. Η Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου επί αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων, απεικονίζει κατά 
τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 5 του Ν. 
3556/2007. 
 

 
 

Καλαμάτα,  17 Αυγούστου 2011 
 
 
 

Η Πρόεδρος Ο Αντιπρόεδρος Ο Διευθύνων Σύμβουλος 

Βικτωρία Γ. Καρέλια Ευστάθιος Γ. Καρέλιας Ανδρέας Γ. Καρέλιας 
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ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
της Εταιρείας 

ΚΑΠΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΡΕΛΙΑ  Α.Ε. 
επί των Ενδιάμεσων  Ατομικών και Ενοποιημένων  Οικονομικών Καταστάσεων 

για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2011 
 

Στη παρούσα έκθεση περιγράφονται συνοπτικά, χρηματοοικονομικές πληροφορίες της Εταιρείας  ΚΑΠΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΚΑΡΕΛΙΑ  Α.Ε., (η «Εταιρεία») για το πρώτο εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης, σημαντικά γεγονότα που διαδραματίσθηκαν 
στη περίοδο και η επίδρασή τους στις  Ενδιάμεσες  Οικονομικές Καταστάσεις, της περιόδου που έληξε την 30 Ιουνίου 2011 
(εφεξής «οι Οικονομικές Καταστάσεις»). Επιπλέον, περιγράφονται οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες που οι εταιρείες 
του Ομίλου ενδέχεται να αντιμετωπίσουν στο δεύτερο εξάμηνο της  χρήσης και τέλος παρατίθενται οι σημαντικές 
συναλλαγές που διενεργήθηκαν μεταξύ της  Εταιρείας και των συνδεμένων με αυτήν  μερών. 
 
Η παρούσα Έκθεση συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις του άρθρου 5 του  Ν. 3556/2007 καθώς και 
του άρθρου 4 της Απόφασης 7/448/11.10.2007 του Δ.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και συνοδεύει τις Οικονομικές 
Καταστάσεις. Επειδή δε η Εταιρεία συντάσσει και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, η παρούσα Έκθεση είναι ενιαία, 
με κύριο σημείο αναφοράς τα ενοποιημένα οικονομικά δεδομένα της Εταιρείας και των συνδεμένων προς αυτήν 
επιχειρήσεων, και με αναφορά στα επιμέρους (μη ενοποιημένα) οικονομικά δεδομένα της Εταιρείας, μόνο στα σημεία όπου 
έχει κριθεί σκόπιμο ή αναγκαίο για την καλύτερη κατανόηση του περιεχομένου της. 
 
Η Έκθεση περιλαμβάνεται αυτούσια, μαζί με τις Οικονομικές Καταστάσεις  και τα λοιπά απαιτούμενα από τον νόμο στοιχεία 
και δηλώσεις, στην οικονομική έκθεση που αφορά στο πρώτο εξάμηνο της χρήσεως 2011. 
 
Οι θεματικές ενότητες της Έκθεσης και το περιεχόμενο αυτών έχουν ως ακολούθως: 
 
Ι. ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣΗ 
 
Η αύξηση του καθαρού, χωρίς Ειδικό Φόρο Κατανάλωσης (Ε.Φ.Κ.) κύκλου εργασιών του Ομίλου και της Εταιρείας, και η  
μείωση  των κερδών χαρακτηρίζει τα αποτελέσματα του πρώτου εξαμήνου της χρήσης 2011. 
 
Η μείωση των Καθαρών Κερδών προ Φόρων του Ομίλου και της Εταιρείας, οφείλεται αποκλειστικά στη σημαντική 
υποτίμηση του Δολαρίου Η.Π.Α. σε σχέση με το Ευρώ. Έτσι, οι χρεωστικές συναλλαγματικές διαφορές που 
δημιουργήθηκαν, σε συνδυασμό μάλιστα με τις πιστωτικές της αντίστοιχης περιόδου του 2010, δημιούργησαν αυτή την 
διαφορά. 
 
Όπως ήδη αναφέρθηκε στην έκθεση της 31 Δεκεμβρίου 2010 οι ευεργετικές συνέπειες από την μείωση του συνολικού 
Ε.Φ.Κ. στο εσωτερικό της χώρας, αντισταθμίστηκαν από την σημαντική μείωση της κατανάλωσης η οποία είχε ήδη 
παρατηρηθεί κατά το δεύτερο εξάμηνο του 2010, οφειλόμενη στην γενικότερη οικονομική κατάσταση στην Ελλάδα, την 
αύξηση των λιανικών τιμών αλλά και την πλήρη απαγόρευση του καπνίσματος σε δημόσιους χώρους και σε χώρους 
υγειονομικού ενδιαφέροντος. Η μείωση της κατανάλωσης συνεχίστηκε και το πρώτο εξάμηνο του 2011 και αναμένεται να 
συνεχιστεί και κατά τους υπόλοιπους μήνες του έτους.  
 
Αντίθετα επετεύχθη αύξηση του όγκου πωλήσεων στις υπόλοιπες χώρες των Βαλκανίων, της Ε.Ε., και της Αφρικής παρά 
τις αντίξοες πολιτικές συνθήκες. Αύξηση υπήρξε και στις αγορές της Ασίας, εκεί που ήδη ξεκίνησε και η εμπορική 
δραστηριοποίηση της θυγατρικής μας στην Τουρκία, με ότι αυτό θετικό συνεπάγεται για τις πωλήσεις στην γειτονική χώρα 
αλλά και την ευρύτερη περιοχή. Στην Ανατολική Ευρώπη, λόγω της οικονομικής κρίσης που επικρατεί τα κράτη αυτά, 
παρατηρήθηκε στροφή καταναλωτών προς οικονομικότερα σήματα, κατηγορία στην οποία η Εταιρεία μας, κυρίως λόγω 
των εισαγωγικών δασμών, έχει πολύ μικρή συμμετοχή. Κατ’ επέκταση εκεί ο όγκος πωλήσεων ήταν μειωμένος.  
 
Λόγω των παραπάνω, ο καθαρός Κύκλος Εργασιών σε επίπεδο Εταιρείας και Ομίλου είναι οριακά αυξημένος. 
Συγκεκριμένα στο πρώτο εξάμηνο της χρήσης 2011, ο καθαρός κύκλος εργασιών του Ομίλου είναι αυξημένος κατά 2,23% 
και εκείνος της Εταιρείας αυξημένος κατά 1,99% αντίστοιχα, σε σχέση με το αντίστοιχο εξάμηνο της προηγούμενης 
χρήσης 2010. Ταυτόχρονα το ποσοστό μικτού κέρδους παρέμεινε περίπου στα ίδια επίπεδα με το πρώτο εξάμηνο του 
2010. 
 
Σταθερότητα, με πτωτική τάση, τόσο σε απόλυτα μεγέθη όσο και σαν ποσοστό επί του τζίρου, εξακολουθούν να  
παρουσιάζουν τα λειτουργικά έξοδα του Ομίλου και της Εταιρείας. Η συγκράτηση των λειτουργικών εξόδων  και η μείωση 
του κόστους παραγωγής, αποτελούν  βασική επιδίωξη της Διοίκησης της Εταιρείας και του Ομίλου, παρά τις αντίξοες 
συνθήκες στην αγορά, με συνεχείς διαπραγματεύσεις για όλες τις  βασικές πρώτες ύλες, και κυρίως των καπνών, με τους 
προμηθευτές μας. 
 
Η αύξηση των διαθεσίμων κεφαλαίων και η βελτίωση της ρευστότητας  που επετεύχθη για ακόμη μια χρονιά  και κατά το 
πρώτο εξάμηνο του 2011, αποτελεί μία ακόμη απόδειξη του ότι, παρά τις δύσκολες διεθνώς συνθήκες, η Διοίκηση με τις 
σωστές αποφάσεις, κατόρθωσε να διατηρήσει ισχυρή την χρηματοοικονομική  θέση του Ομίλου. 
  
ΙΙ. ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΠΡΩΤΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΤΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 
Δεν έχουν συμβεί σημαντικά γεγονότα τα οποία να επιδρούν στις Οικονομικές Καταστάσεις, πέραν των όσων 
περιγράφονται στην παράγραφο Ι της παρούσας έκθεσης. 
 
 
 
 
 
 



 
 

ΚΑΠΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΡΕΛΙΑ Α.Ε. 

- 5 - 

 
 
 
 
 
ΙΙΙ. ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ-ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ & ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 
Κατά το 2ο εξάμηνο του 2011, και μετά την πρόσφατη δραματική αύξηση του ελάχιστου ειδικού φόρου, αναμένεται 
περαιτέρω μείωση των πωλήσεων των οικονομικών μας σημάτων μας στην Ελληνική αγορά, με παράλληλη ενδεχόμενη 
μείωση του ποσοστού αγοράς μας. Η απόφαση της Ελληνικής κυβέρνησης για αύξηση του φόρου στα οικονομικά σήματα 
είναι σίγουρο ότι θα οδηγήσει σε αύξηση του λαθρεμπορίου με περαιτέρω μείωση των ποσοτήτων καπνοβιομηχανικών 
προϊόντων που διακινούνται μέσα από τα νόμιμα δίκτυα διανομής, ενώ σημαντικό ρόλο στις εξελίξεις θα έχουν και οι 
συνεχώς μειούμενες απολαβές των λιανοπωλητών των μεγάλων αστικών κέντρων.   
 
Παράλληλα η μείωση των ημερών πίστωσης που παρέχει το Ελληνικό Δημόσιο για τον Ειδικό Φόρο Κατανάλωσης και 
Φ.Π.Α. από 56 ημέρες σε 28 (θα ισχύσει από 1ης Σεπτεμβρίου), αναμένεται να έχει μία αρνητική επίπτωση στα ταμειακά 
μας διαθέσιμα κατά Ευρώ 25 εκατομμύρια περίπου, με ισόποση όμως μείωση και των οφειλών μας προς το Ελληνικό 
Δημόσιο.    
 
Στον τομέα των διεθνών πωλήσεων αναμένεται να συνεχιστεί η πολύ καλή πορεία των πωλήσεων μας προς τις χώρες της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Δυτικής Ευρώπης γενικότερα. Επίσης αναμένουμε να συνεχιστεί η καλή πορεία στις χώρες 
της Άπω Ανατολής, της Μέσης Ανατολής συμπεριλαμβανομένης και της Τουρκίας, ενώ σύντομα ευελπιστούμε ότι θα 
επανεκκινήσουμε την εξαγωγική μας δραστηριότητα στην αγορά της Ουκρανίας μέσω νέου τοπικού συνεργάτη. Η 
σημαντική αύξηση της ζήτησης των προϊόντων μας από χώρες της Βορείου Αφρικής η οποία οδήγησε σε αύξηση 
πωλήσεων κατά τους τελευταίους μήνες του 1ου εξαμήνου, αναμένεται να συνεχιστεί τουλάχιστον κατά τους πρώτους 
μήνες του 2ου εξαμήνου ενώ στην συνέχεια δεν θα πρέπει να αποκλειστεί μία προσωρινή παύση των πωλήσεων λόγω 
υπεραποθεματοποίησης αλλά και πολιτικών μεταβολών στις χώρες αυτές.  
 
Παράλληλα δεν αναμένονται σημαντικές αλλαγές στις τιμές κτήσεως των περισσότερων πρώτων υλών μας, αφού οι 
πλείστες τρέχουσες συμφωνίες με τους προμηθευτές μας έχουν χρονική ισχύ μέχρι το τέλος του έτους ή και μετέπειτα, 
πέραν από την χρησιμοποίηση τσιγαρόχαρτων τύπου Low Ignition propensity (LIP) στις ποσότητες που προορίζονται για 
τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης κατά το τελευταίο τετράμηνο του 2011, η οποία αναμένεται να υπερπολλαπλασιάσει 
περίπου τις τιμές κτήσης τσιγαροχάρτου, το κόστος όμως του οποίου σήμερα δεν ξεπερνά το 2% του συνολικού κόστους 
παραγωγής.  Αντιθέτως αναμένουμε μικρή μείωση στις τιμές κτήσης καπνών.  

 
 
Κίνδυνοι 
 
Αποθέματα –Προμηθευτές 
 
Ο Όμιλος λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα (ασφάλιση, φύλαξη) για να ελαχιστοποιήσει τον κίνδυνο και τις ενδεχόμενες 
ζημιές λόγω απώλειας αποθεμάτων από φυσικές καταστροφές, κλοπές, κ.λ.π.. Παράλληλα, εξαιτίας του ότι ο Όμιλος 
δραστηριοποιείται σε ένα τομέα  που βάλλεται συνεχώς από τις αρμόδιες αρχές  για λόγους υγείας και συνεχών αλλαγών, 
κυρίως, σε ότι αφορά τα αναγραφόμενα στοιχεία επί των συσκευασιών, η Διοίκηση επανεξετάζει συνεχώς την αξία των 
αποθεμάτων της και σχηματίζει κατάλληλες προβλέψεις, ώστε η αξία τους στις Οικονομικές Καταστάσεις να ταυτίζεται με 
την πραγματική. 
 
Με βάση τα ιστορικά στοιχεία, η Εταιρεία εκτιμά ότι ο περιορισμός του ύψους των αποθεμάτων, χωρίς φυσικά να 
διαταράσσεται η ομαλή τροφοδοσία της παραγωγικής διαδικασίας και  των συνεργατών, συνιστά βέλτιστη τακτική. 
 
Πιστωτικοί κίνδυνοι 
 
Λόγω της μεγάλης διασποράς που παρουσιάζει η πελατειακή βάση των Εταιρειών του Ομίλου δεν υφίστανται κίνδυνοι 
εξάρτησης από μερίδα πελατών τους καθώς κανένας πελάτης τους δεν απορροφά προϊόντα, αξίας πάνω από το 5% του 
κύκλου εργασιών. 

Προς εξασφάλιση των κινδύνων που απορρέουν από τις εμπορικές τους πιστώσεις, ο Όμιλος όπου κρίνεται κατάλληλο, 
ζητεί από τους πελάτες, επιπλέον ασφαλιστική κάλυψη ως εγγύηση της πίστωσης. Ειδική μηχανογραφική εφαρμογή 
ελέγχει το μέγεθος της παροχής των πιστώσεων καθώς και τα πιστωτικά όρια των λογαριασμών. Πιστωτικά όρια ορίζονται 
για κάθε πελάτη, τα οποία επανεξετάζονται ανάλογα με τις τρέχουσες συνθήκες  και αναπροσαρμόζονται, αν απαιτηθεί, οι 
όροι πωλήσεων  και εισπράξεων. 

Η  Εταιρεία και ο Όμιλος προβαίνουν σε πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων, επισκοπώντας περιοδικά  τις απαιτήσεις, με 
βάση την ενηλικίωση των υπολοίπων,  και τα προβλήματα εισπραξιμότητας που, ενδεχομένως, παρουσιάζονται. 
 
 
 
Συναλλαγματικοί Κίνδυνοι 
 
Ο συναλλαγματικός κίνδυνος είναι ο κίνδυνος διακύμανσης της αξίας των χρηματοοικονομικών μέσων, των περιουσιακών 
στοιχείων και υποχρεώσεων εξαιτίας των αλλαγών στις  συναλλαγματικές ισοτιμίες.  
 
Η Εταιρεία πραγματοποιεί συναλλαγές σε ξένο νόμισμα κυρίως Δολλάρια Η.Π.Α., και κατά συνέπεια εκτίθεται σε 
συναλλαγματικό κίνδυνο. Μέχρι στιγμής δεν έχει κριθεί αναγκαίο να γίνουν ενέργειες αντιστάθμισης του 
συναλλαγματικού κινδύνου. Δεν υπάρχουν μεσοπρόθεσμες ή μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις της Εταιρείας σε ξένο 
νόμισμα οπότε η έκθεση σε συναλλαγματικό κίνδυνο αφορά κατά κύριο λόγο στοιχεία του ενεργητικού. 
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Κίνδυνοι επιτοκίων και κίνδυνος ρευστότητας 
 
Ο κίνδυνος των επιτοκίων αφορά τη μεταβολή στην αξία της απόδοσης των επενδύσεων με επιτοκιακή μορφή απόδοσης 
καθώς και τη μεταβολή του κόστους δανεισμού εξαιτίας της μεταβολής των επιτοκίων. Η πλειοψηφία των στοιχείων του 
ενεργητικού και του παθητικού του Ομίλου δεν υπόκειται σε επιτοκιακής μορφής απόδοση / υποχρέωση (εκτός των 
διαθεσίμων) και κατά συνέπεια ο Όμιλος δεν είναι εκτεθειμένος σε υψηλό κίνδυνο από τις διακυμάνσεις των επιτοκίων. Η 
διαθέσιμη ρευστότητα τοποθετείται στη χρηματαγορά για βραχυχρόνιες περιόδους. Επίσης, ο  Όμιλος δεν έχει τραπεζικό 
δανεισμό. 
 
 
 
ΙV. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΥΝΔΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ 
 
Οι εμπορικές συναλλαγές της Εταιρείας, με τα συνδεμένα με αυτή πρόσωπα στη διάρκεια του πρώτου εξαμήνου της 
χρήσης 2011, έχουν πραγματοποιηθεί υπό τους συνήθεις όρους της αγοράς, και δεν διαφοροποιήθηκαν αναλογικά με τις 
αντίστοιχες συναλλαγές που πραγματοποιήθηκαν στη διάρκεια της προηγούμενης χρήσης 2010 και συνεπώς δεν 
επηρεάζουν ουσιαστικά τη χρηματοοικονομική θέση και τις επιδόσεις της μητρικής Εταιρείας, κατά το πρώτο εξάμηνο του 
2011. 
 
Στον πίνακα που ακολουθεί, παρουσιάζονται οι διεταιρικές πωλήσεις και χρηματοδοτήσεις (δεν υπάρχουν λοιπές 
διεταιρικές συναλλαγές), μεταξύ της Εταιρείας και των θυγατρικών της εταιρειών, κατά το πρώτο εξάμηνο της τρέχουσας 
χρήσης καθώς και τα διεταιρικά υπόλοιπα απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρείας και των θυγατρικών της εταιρειών, 
κατά την 30 Ιουνίου 2011. 
 
Όλες οι συναλλαγές μεταξύ της Εταιρείας και των θυγατρικών της εταιρειών αφορούν πωλήσεις εμπορευμάτων και 
χρηματοδοτήσεις, εμφανίζονται δε στον παρακάτω πίνακα. Σημειώνεται ότι δεν υπάρχουν άλλης φύσεως συναλλαγές με 
τις θυγατρικές εταιρείες (έσοδα-έξοδα) που να επηρεάζουν τις Οικονομικές Καταστάσεις. 
 
 
 

 
 

 Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ Πωλήσεις 

αγαθών 

Εσοδα Έξοδα Απαιτήσεις Υποχρεώσεις 

MERIDIAN  Α.Ε. 650 0 0 600 0 

KARELIA BULGARIA EOOD 8.118 0 0 1.902 0 

KARELIA TOBACCO COMPANY (UK) LTD 863 0 0 341 0 

KARELIA TÜTÜN VE TICARET A.Ş. 746 0 0 168 0 

  10.377 0 0 3.011 0 

 
 

 
Τέλος, οι συναλλαγές και οι αμοιβές των διευθυντικών στελεχών και μελών της Διοίκησης του Ομίλου  ανήλθαν σε  Ευρώ 
1.094 χιλ., για την περίοδο 1 Ιανουαρίου 2011 – 30 Ιουνίου 2011  (Ευρώ 1.112 χιλιάδες, για την περίοδο 1 Ιανουαρίου   
2010 - 30 Ιουνίου 2010). 
 
  
                                                 

 
  
 
 
  

 
 



 

Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης 
Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή 

Προς τους Μετόχους της 
ΚΑΠΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΡΕΛΙΑ Α.Ε. 

 
Εισαγωγή 
 
Επισκοπήσαμε τη συνημμένη συνοπτική Ατομική και Ενοποιημένη Ενδιάμεση Κατάσταση 
Χρηματοοικονομικής Θέσης της ΚΑΠΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΡΕΛΙΑ Α.Ε. (η «Εταιρεία») της 30 
Ιουνίου 2011 και τις σχετικές συνοπτικές Ατομικές και Ενοποιημένες Ενδιάμεσες 
Καταστάσεις Συνολικών Εσόδων, Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων και Ταμειακών Ροών της 
εξάμηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ημερομηνία καθώς και τις επιλεγμένες 
επεξηγηματικές Σημειώσεις, που συνθέτουν την Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική 
Πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξάμηνης Οικονομικής Έκθεσης 
του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007.  Η Διοίκηση της Εταιρείας έχει την ευθύνη για τη 
κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της Ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, 
σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά έχουν 
υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και συγκεκριμένα με το Δ.Λ.Π. 34 «Ενδιάμεση 
Χρηματοοικονομική Αναφορά».  Δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε συμπέρασμα επί 
αυτής της Ενδιάμεσης συνοπτικής Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης με βάση την 
επισκόπησή μας. 
 
Εύρος Επισκόπησης 
 
Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 
«Επισκόπηση ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης που διενεργείται από τον 
ανεξάρτητο ελεγκτή της οντότητας».  Η επισκόπηση της ενδιάμεσης οικονομικής 
πληροφόρησης συνίσταται στη διενέργεια διερευνητικών ερωτημάτων, κυρίως προς 
πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για χρηματοοικονομικά και λογιστικά θέματα και στην 
εφαρμογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών επισκόπησης.  Το εύρος της επισκόπησης 
είναι ουσιωδώς μικρότερο από αυτό του ελέγχου που διενεργείται σύμφωνα με τα Διεθνή 
Πρότυπα της Ελεγκτικής και συνεπώς δεν μας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουμε τη 
διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα τα οποία θα 
μπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, δεν εκφράζουμε γνώμη 
ελέγχου. 
 
Συμπέρασμα 
 
Με βάση την επισκόπησή μας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε το οποίο θα 
μας οδηγούσε στο συμπέρασμα ότι η συνημμένη Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική 
Πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το Δ.Λ.Π. 34 
«Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Αναφορά». 

 

KPMG Ορκωτοί Ελεγκτές ΑΕ 
Στρατηγού Τόμπρα 3 
153 42 Αγία Παρασκευή 
Ελλάς 
ΑΡΜΑΕ 29527/01AT/B/93/162/96 

Telephone Τηλ:  +30 210 60 62 100 
Fax             Φαξ: +30 210 60 62 111 
Internet www.kpmg.gr 
e-mail postmaster@kpmg.gr 

 

KPMG Ορκωτοί Ελεγκτές ΑΕ, Ελληνική Ανώνυμη Εταιρεία και μέλος του 
δικτύου ανεξάρτητων εταιρειών-μελών της KPMG συνδεδεμένων με την 
KPMG International, ενός Ελβετικού συνεταιρισμού.



KPMG Ορκωτοί Ελεγκτές Α.Ε. 
Στρατηγού Τόμπρα 3 
153 42 Αγία Παρασκευή 
Ελλάς 
ΑΜ ΣΟΕΛ 114 

 

Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών θεμάτων 
 
Η επισκόπησή μας δεν εντόπισε οποιαδήποτε ασυνέπεια ή αναντιστοιχία των λοιπών 
στοιχείων της προβλεπόμενης από το άρθρο 5 του Ν. 3556/2007 εξάμηνης οικονομικής 
έκθεσης με τη συνημμένη Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση.  
 
 
 
 

                                       Αθήνα, 26 Αυγούστου 2011 

KPMG Ορκωτοί Ελεγκτές Α.Ε. 
 
 
 

Απόστολος Θ. Σπούτης, Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
ΑΜ ΣΟΕΛ 16921 
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ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ ΤΗΣ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011 
 
 

 Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ  Ο Όμιλος Η Εταιρεία 

   Σημ. 01.01-30.06.2011 01.01-30.06.2010 01.01-30.06.2011 01.01-30.06.2010 

Κύκλος εργασιών  6 284.229 263.600 209.188 204.222 

Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως  1.891 1.261 1.870 1.241 

Φόροι κατανάλωσης (Ε.Φ.Κ.)   (214.159) (191.296) (142.215) (138.716) 

Αναλώσεις αποθεμάτων   (35.024) (36.565) (33.590) (30.929) 

Παροχές σε εργαζομένους  (9.904) (10.123) (9.468) (9.656) 

Αποσβέσεις  (2.091) (2.404) (2.074) (2.377) 

Άλλα έξοδα εκμεταλλεύσεως   (8.179) (8.262) (6.307) (7.991) 

Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως  16.763 16.211 17.404 15.794 

Χρηματοοικονομικά έσοδα καθαρά  2.239 1.596 2.022 1.521 

Συναλλαγματικές διαφορές  (2.588) 3.062 (2.588) 3.062 

Καθαρά κέρδη  προ φόρων  16.414 20.869 16.838 20.377 

Φόρος εισοδήματος 11  (3.900) (7.732) (3.847) (7.737) 

Καθαρά κέρδη περιόδου 7 12.514 13.137 12.991 12.640 

      

Λοιπά συνολικά έσοδα      
Συναλλαγματικές διαφορές από μετατροπή 
εκμεταλλεύσεων εξωτερικού  186 (153) 0 0 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα  12.700 12.984 12.991 12.640 

      
Τα καθαρά κέρδη περιόδου 
κατανέμονται  σε :       

Ιδιοκτήτες  της μητρικής Εταιρείας 12.515 13.140 12.991 12.640 

Δικαιώματα μειοψηφίας  (1) (3) 0 0 

Σύνολα   12.514 13.137 12.991 12.640 

Τα συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα      

κατανέμονται σε:      

Ιδιοκτήτες  της μητρικής  Εταιρείας  12.701 12.987 12.991 12.640 

Δικαιώματα μειοψηφίας  (1) (3) 0 0 

Σύνολα  12.700 12.984 12.991 12.640 

      
Βασικά και απομειωμένα  κέρδη,     
ανά μετοχή, μετά από φόρους(σε 
απόλυτα νούμερα) 7 4,5341 4,7598 4,7069 4,5797 

 
 
Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που παρατίθενται στις σελίδες 14 - 21 αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα των  Οικονομικών 
Καταστάσεων. 
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ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ ΤΗΣ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011 

 
 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ  Ο Όμιλος Η Εταιρεία 

  01.04 - 30.06.2011 01.04 - 30.06.2010 01.04 - 30.06.2011 01.04 - 30.06.2010 

      

Κύκλος εργασιών  154.094 142.456 112.414 110.366 

Άλλα έσοδα εκμετάλλευσης  1.100 544 1.107 531 

Φόροι κατανάλωσης (Ε.Φ.Κ.)  (117.605) (109.087) (76.700) (77.167) 

Αναλώσεις αποθεμάτων  (17.577) (14.698) (17.812) (15.041) 

Παροχές σε εργαζομένους  (5.144) (5.126) (4.933) (4.902) 

Αποσβέσεις  (1.033) (1.198) (1.024) (1.184) 

Άλλα έξοδα εκμετάλλευσης  (4.852) (4.508) (3.383) (4.602) 

Αποτελέσματα εκμετάλλευσης  8.983 8.383 9.669 8.001 

Χρηματοοικονομικά έσοδα καθαρά  1.486 1.096 1.332 1.037 

Συναλλαγματικές διαφορές  (2.476) 2.623 (2.476) 2.623 

Καθαρά κέρδη  προ φόρων  7.993 12.102 8.525 11.661 

Φόρος εισοδήματος 11 (2.067) (5.638) (2.015) (5.644) 

Καθαρά κέρδη (ζημίες) περιόδου  5.926 6.464 6.510 6.017 

      

Λοιπά συνολικά έσοδα      
Συναλλαγματικές διαφορές από μετατροπή 
εκμεταλλεύσεων εξωτερικού  189 (140) 0 0 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα  6.115 6.324 6.510 6.017 

      
Τα καθαρά κέρδη περιόδου 
κατανέμονται  σε :       

Ιδιοκτήτες  της μητρικής Εταιρείας 5.927 6.466 6.510 6.017 

Δικαιώματα μειοψηφίας  (1) (2) 0 0 

Σύνολα   5.926 6.464 6.510 6.017 

Τα συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα      

κατανέμονται σε:      

Ιδιοκτήτες της μητρικής  Εταιρείας  6.116 6.326 6.510 6.017 

Δικαιώματα μειοψηφίας  (1) (2) 0 0 

Σύνολα  6.115 6.324 6.510 6.017 

      
Βασικά και απομειωμένα  κέρδη, ανά 
μετοχή, μετά από φόρους(σε απόλυτα 
νούμερα)   2,1471 2,3420 2,3587 2,1801 

 
 

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που παρατίθενται στις σελίδες 14 - 21 αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα των  Οικονομικών 
Καταστάσεων. 
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ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  ΘΕΣΗΣ   
ΤΗΣ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011 

 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ  Ο Όμιλος Η Εταιρεία 

   Σημ. 30.06.2011 31.12.2010 30.06.2011 31.12.2010 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ       

Μακροπρόθεσμο Ενεργητικό       

Άϋλα περιουσιακά στοιχεία   10 36 0 26 

Ενσώματες ακινητοποιήσεις 8 72.494 70.881 72.449 70.820 
Συμμετοχές   0 0 1.955 1.955 

Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις   56 55 53 52 
Σύνολο Μακροπρόθεσμου       
Ενεργητικού   72.560 70.972 74.457 72.853 

        
Κυκλοφορούν Ενεργητικό          

Αποθέματα   68.850 49.887 67.358 47.380 

Λογαριασμοί εισπρακτέοι   24.201 25.703 25.225 25.374 

Επενδύσεις   157 172 157 172 
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα       
αυτών   188.420 143.083 168.917 129.420 

Σύνολο Κυκλοφορούντος                
Ενεργητικού   281.628 218.845 261.657 202.346 

Σύνολο Ενεργητικού   354.188 289.817 336.114 275.199 

        
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ       

Ίδια κεφάλαια       

Μετοχικό κεφάλαιο   21.252 21.252 21.252 21.252 

Αποθεματικό υπέρ το άρτιο   34 34 34 34 

Λοιπά αποθεματικά   101.365 101.365 101.293 101.293 

Υπόλοιπο κερδών εις νέον   90.731 95.498 90.867 95.344 
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 
μετόχων μητρικής Εταιρείας   213.382 218.149 213.446 217.923 

Δικαιώματα μειοψηφίας   8 9 0 0 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων   213.390 218.158 213.446 217.923 

        

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ       

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις       

Αναβαλλόμενοι φόροι   5.955 5.116 5.991 5.197 
Αποζημίωση προσωπικού λόγω 
εξόδου από την υπηρεσία   2.687 2.725 2.632 2.670 
Σύνολο Μακροπρόθεσμων 
Υποχρεώσεων    8.642 7.841 8.623 7.867 

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις       

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις   120.735 50.644 102.684 35.490 
Βραχυπρόθεσμες προβλέψεις για 
λοιπές υποχρεώσεις και έξοδα  12 5.303 5.756 5.303 6.532 

Φόροι εισοδήματος πληρωτέοι   6.118 7.418 6.058 7.387 

Σύνολο Βραχυπρ. Υποχρεώσεων   132.156 63.818 114.045 49.409 

Σύνολο Υποχρεώσεων   140.798 71.659 122.668 57.276 
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και      
Υποχρεώσεων  354.188 289.817 336.114 275.199 

 
 
 
 

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που παρατίθενται στις σελίδες 14 - 21 αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα των  Οικονομικών 
Καταστάσεων.   



 
 

ΚΑΠΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΡΕΛΙΑ Α.Ε. 

- 12 - 

ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΜΗΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011 

 
 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ       

        

Ο Όμιλος 
Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Αποθεματικό  
Υπέρ το άρτιο 

Λοιπά 
Αποθεματικά 

Υπόλοιπο 
Κερδών     είς 

νέο 
Δικαιώματα 
μειοψηφίας 

Σύνολο Ιδίων 
Κεφαλαίων 

Υπόλοιπο την 1 Ιανουαρίου  
2010 21.252 34 100.720 84.970 15 206.991 
Επίδραση στα αποτελέσματα 
περιόδου       

Συναλλαγματικές διαφορές 0 0 0 (153) 0 (153) 
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 
περιόδου 0 0 0 13.140 (3) 13.137 

 21.252 34 100.720 97.957 12 219.975 
Επίδραση απευθείας στη 
καθαρή θέση       

Μερίσματα χρήσης 2009 0 0 0 (12.365) 0 (12.365) 
Υπόλοιπο την 30 Iουνίου  
2010 21.252 34 100.720 85.592 12 207.610 

       
Υπόλοιπο την 1 Ιανουαρίου  
2011 21.252 34 101.365 95.498 9 218.158 
Επίδραση στα αποτελέσματα 
περιόδου       

Συναλλαγματικές διαφορές 0 0 0 186 0 186 
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 
περιόδου 0 0 0 12.515 (1) 12.514 

 21.252 34 101.365 108.199 8 230.858 
Επίδραση απευθείας στη 
καθαρή θέση       

Μερίσματα χρήσης 2010 0 0 0 (17.468) 0 (17.468) 
Υπόλοιπο την 30 Iουνίου  
2011 21.252 34 101.365 90.731 8 213.390 

       

Η Εταιρεία 
Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Αποθεματικό  
Υπέρ το άρτιο 

Λοιπά 
Αποθεματικά 

Υπόλοιπο 
Κερδών     είς 

νέο  
Σύνολο Ιδίων 
Κεφαλαίων 

       
Υπόλοιπο την 1 Ιανουαρίου 
2010 21.252 34 100.648 85.070 0 207.004 
Επίδραση στα αποτελέσματα 
περιόδου      
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 
περιόδου 0 0 0 12.640 0 12.640 
Συναλλαγές με μετόχους 
καταχωρημένες απευθείας 
στη καθαρή θέση      

Μερίσματα χρήσης 2009 0 0 0 (12.365) 0 (12.365) 

 21.252 34 100.648 85.345 0 207.279 
Υπόλοιπο την 30 Ιουνίου 
2010 21.252 34 100.648 85.345 0 207.279 

      
Υπόλοιπο την 1 Ιανουαρίου 
2011 21.252 34 101.293 95.344 0 217.923 
Επίδραση στα αποτελέσματα 
περιόδου      
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 
περιόδου 0 0 0 12.991 0 12.991 
Συναλλαγές με μετόχους 
καταχωρημένες απευθείας 
στη καθαρή θέση      

Μερίσματα χρήσης 2010 0 0 0 (17.468) 0 (17.468) 

      
Υπόλοιπο την 30 Ιουνίου 
2011 21.252 34 101.293 90.867 0 213.446 

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που παρατίθενται στις σελίδες 14 - 21 αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα των  Οικονομικών 
Καταστάσεων.   
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ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΤΩΝ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ   
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΜΗΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011 

 
 

 Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ Ο Όμιλος Η Εταιρεία 

  30.06.2011 30.06.2010 30.06.2011 30.06.2010 

Κέρδη Περιόδου 12.514 13.137 12.991 12.640 

Προσαρμογές για:     

Φόρο εισοδήματος 3.900 7.732 3.847 7.737 
Αποσβέσεις ενσώματων      
ακινητοποιήσεων 2.064 2.335 2.047 2.308 

Αποσβέσεις άϋλων περιουσιακών 
στοιχείων 27 69 27 69 

Έσοδα τόκων (2.511) (2.050) (2.224) (1.902) 

Έξοδα τόκων 257 267 188 193 

Απομείωση αποθεμάτων 0 130 0 130 
(Κέρδη)/Ζημίες επενδύσεων σε εύλογη 
αξία μέσω αποτελεσμάτων (45) 188 (446) 188 

(Μείωση)/Αύξηση υποχρέωσης για 
αποζημίωση  προσωπικού λόγω 
εξόδου από την υπηρεσία (38) 157 (38) 155 

  16.168 21.965 16.392 21.518 

Μεταβολές Κεφαλαίου κίνησης     

(Αύξηση)/Μείωση αποθεμάτων (18.904) 63.365 (19.978) 42.677 

Μείωση λογ/σμών εισπρακτέων 1.500 11.309 608 8.277 

Αύξηση /(Μείωση) υποχρεώσεων 58.275 (62.774) 55.141 (39.562) 

(Μείωση)/Αύξηση προβλέψεων (453) 125 (1.229) 125 

  40.418 12.025 34.542 11.517 

  56.586 33.990 50.934 33.035 

Καταβληθέντες τόκοι (257) (267) (188) (193) 

Καταβληθείς φόρος εισοδήματος (4.926) (4.027) (4.898) (4.027) 
Καθαρές ταμιακές ροές από 
λειτουργικές δραστηριότητες 51.403 29.696 45.848 28.815 

Ταμιακές ροές από επενδυτικές 
δραστηριότητες     

Αγορές ενσώματων ακινητοποιήσεων (103) (1.630) (101) (1.623) 

Αγορές άυλων περιουσιακών στοιχείων 0 (10) 0 0 

Τόκοι που εισπράχθηκαν 2.511 2.050 2.224 1.902 
Καθαρές ταμιακές ροές από 
επενδυτικές δραστηριότητες 2.408 410 2.123 279 

Ταμιακές ροές από χρηματοδοτικές 
δραστηριότητες 

  

 
Μερίσματα πληρωθέντα σε μετόχους της 
Εταιρείας (8.474) (12.355) (8.474) (12.355) 

Καθαρές ταμιακές εκροές από 
χρηματοδοτικές δραστηριότητες (8.474) (12.355) (8.474) (12.355) 
Καθαρή αύξηση στα ταμιακά 
διαθέσιμα και ισοδύναμα 45.337 17.751 39.497 16.739 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στην 
αρχή της περιόδου 143.083 146.002 129.420 133.412 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στο 
τέλος  της περιόδου 188.420 163.753 168.917 150.151 

 
Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που παρατίθενται στις σελίδες 14 - 21 αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα των  Οικονομικών 
Καταστάσεων  
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Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων  Οικονομικών  Καταστάσεων (Ατομικών και Ενοποιημένων)   της  
30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011

 
 
 
 
1. Γενικές πληροφορίες 
 
Η ΚΑΠΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΡΕΛΙΑ  Α.Ε. (η «Εταιρεία») είναι Ανώνυμη Εταιρεία, εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών 
(κλάδος "Καπνού") εγκατεστημένη στην Ελλάδα, η οποία ιδρύθηκε το 1962 και δραστηριοποιείται στην παραγωγή και 
εμπορία καπνοβιομηχανικών προϊόντων. Η έδρα της Εταιρείας είναι στο Ασπρόχωμα Καλαμάτας, επί της Λεωφόρου 
Αθηνών και η ηλεκτρονική διεύθυνση είναι www.karelia.gr. Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού της Εταιρείας 
ανήρχετο την 30 Ιουνίου 2011 σε 450 άτομα και του Ομίλου σε 484 ατομα. 
 
Η Εταιρεία διοικείται από πενταμελές Διοικητικό Συμβούλιο, που εξελέγη από την Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων 
την  25 Ιουνίου 2008. Η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας,  λήγει την 30 Ιουνίου 2013 και η σύνθεσή 
του, η οποία διαμορφώθηκε την 31 Δεκεμβρίου 2009, μετά τον αιφνίδιο θάνατο του Αντιπροέδρου Κωνσταντίνου 
Καρέλια, και επικυρώθηκε από την Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 21 Απριλίου 2010, έχει ως εξής: 
 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
 
Ευστάθιος Γ. Καρέλιας    - Αντιπρόεδρος 
Ανδρέας Γ. Καρέλιας      - Διευθύνων Σύμβουλος 
 
ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  
 
Βικτωρία Γ. Καρέλια        - Πρόεδρος 
Ασημίνα Κ. Σπυροπούλου - Σύμβουλος 
Ιωάννα Κ. Καρέλια          - Σύμβουλος 
 
Όλα τα ποσά που αναφέρονται παρακάτω είναι σε Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά στις επί μέρους σημειώσεις, 
καθώς και τυχόν διαφοροποιήσεις σε ποσά, οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις.  
 
Οι Ενδιάμεσες Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις  περιλαμβάνουν την Εταιρεία και τις θυγατρικές της εταιρείες                   
(«Ο Όμιλος»), όπως αναφέρονται κατωτέρω: 
 

Δομή του Ομίλου     

Εταιρεία Έδρα Χώρα Ποσοστό Συμμετοχής Μέθοδος Ενσωμάτωσης 

ΚΑΠΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΡΕΛΙΑ Α.Ε. ΚΑΛΑΜΑΤΑ Ελλάδα Μητρική Ολική 

MERIDIAN A.E. ΑΘΗΝΑ Ελλάδα 99,54%   Ολική 

ΚΑΡΕΛΙΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ Α.Ε. ΚΑΛΑΜΑΤΑ Ελλάδα 85%   Ολική 

KARELIA TOBACCO COMPANY (UK) LTD ΛΟΝΔΙΝΟ Αγγλία   100%   Ολική 

KARELIA BULGARIA EOOD ΣΟΦΙΑ Βουλγαρία  100%   Ολική 

G.K. DISTRIBUTORS EOOD                   ΣΟΦΙΑ Βουλγαρία 100%   Ολική 

KARELIA TÜTÜN VE TICARET A.Ş. ΚΩΝ/ΛΗ                Τουρκία   97%   Ολική 

KARELIA BELGIUM L.T.D. ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ Βέλγιο  85%   Ολική 
 
Όλες οι θυγατρικές εταιρείες ενσωματώθηκαν στον Όμιλο με τη μέθοδο της ολικής ενοποίησης. 
 
2. Βάση  κατάρτισης των Οικονομικών Καταστάσεων-Σημείωση Συμμόρφωσης 
 
Οι συνοπτικές Ενδιάμεσες Ατομικές και Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις (εφεξής οι "Οικονομικές Καταστάσεις")  
αφορούν την περίοδο 1 Ιανουαρίου 2011 έως 30 Ιουνίου 2011, και έχουν συνταχθεί σύμφωνα με το Διεθνές Λογιστικό 
Πρότυπο 34 περί ενδιάμεσων Οικονομικών Καταστάσεων. Δεν περιέχουν όλες τις πληροφορίες που απαιτούνται στις 
ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις, και πρέπει να εξετάζονται σε συνάρτηση με τις ετήσιες δημοσιευμένες οικονομικές 
καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2010, οι οποίες έχουν αναρτηθεί στο διαδiκτυο στην ως άνω 
αναφερθείσα ηλεκτρονική διεύθυνση. Οι Οικονομικές Καταστάσεις εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο στις 17 
Αυγούστου 2011. 
 
3. Βασικές λογιστικές πολιτικές 
 
3α. Γενικά 
 
Για τη σύνταξη των Οικονομικών Καταστάσεων εφαρμόστηκαν οι ίδιες λογιστικές πολιτικές  και μέθοδοι υπολογισμών  που 
χρησιμοποιήθηκαν για την χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2010, αφού ληφθούν υπόψη τα πρότυπα  και οι 
διερμηνίες που αναφέρονται στην παράγραφο 3β κατωτέρω. Ανάλυση των λογιστικών πολιτικών παρέχεται στις 
σημειώσεις των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της χρήσης που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2010, που έχουν αναρτηθεί 
στο διαδiκτυο στην ως άνω αναφερθείσα ηλεκτρονική διεύθυνση. 
 
3β. Επίδραση νεοεκδοθέντων Λογιστικών Προτύπων και Διερμηνειών 
 
Συγκεκριμένα νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες, τα οποία έχουν εκδοθεί και είναι υποχρεωτικής 
εφαρμογής για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά τη διάρκεια της παρούσας χρήσεως ή μεταγενέστερα, δεν έχουν 
εφαρμοστεί κατά τη σύνταξη των Οικονομικών Καταστάσεων. Η εκτίμηση του Ομίλου είναι ότι κανένα από αυτά δεν 
αναμένεται να έχουν επίπτωση στις Οικονομικές Καταστάσεις. 
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Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων  Οικονομικών  Καταστάσεων (Ατομικών και Ενοποιημένων)   της  
30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011

 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και παραδοχές στην εφαρμογή λογιστικών αρχών 
 
Για τη σύνταξη των Οικονομικών Καταστάσεων οι σημαντικές παραδοχές που έχουν υιοθετηθεί από την Διοίκηση για την 
εφαρμογή των λογιστικών αρχών είναι οι ίδιες με εκείνες οι οποίες είχαν υιοθετηθεί και στις δημοσιευμένες ετήσιες 
Οικονομικές Καταστάσεις,  για τη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2010. 
 
 
5. Λοιπές πληροφορίες 
 
Δεν υπάρχουν σημαντικά έκτακτα γεγονότα που να συνέβησαν στην περίοδο 1 Ιανουαρίου 2011 – 30 Ιουνίου 2011 που 
να επηρεάζουν τις Οικονομικές Καταστάσεις.  
 
Τέλος, σημειώνουμε ότι δεν υπάρχει εποχικότητα στον παραγωγικό και συναλλακτικό κύκλο της Εταιρείας. 
 
 
6. Κύκλος Εργασιών (Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 

 Ο Όμιλος Η Εταιρεία 

 30.06.2011 30.06.2010 30.06.2011 30.06.2010 

Πωλήσεις εξωτερικού 53.311 48.654 50.234 45.797 

Πωλήσεις εσωτερικού καθαρές 16.275 19.417 16.275 19.417 

Ε.Φ.Κ. και Φ.Π.Α. 214.643 195.529 142.679 139.008 

Σύνολο 284.229 263.600 209.188 204.222 
 
 
  Η   ανάλυση Πωλήσεων Εξωτερικού παρατίθεται ως εξής: 
 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 
  

Ο Όμιλος Η Εταιρεία 

       Ήπειρος 
30.06.2011 30.06.2010 30.06.2011 30.06.2010 

Χώρες Ευρωπαϊκής Ένωσης 16.498 11.924 13.421 9.067 

Λοιπές χώρες Ευρώπης 8.486 14.338 8.486 14.338 

Αφρική 21.546 17.466 21.546 17.466 

Ασία  6.781 4.926 6.781 4.926 

  53.311 48.654 50.234 45.797 

 
Η παραγωγική δραστηριότητα της Εταιρείας,  διενεργείται αποκλειστικά στην Ελλάδα. Οι πωλήσεις αφορούν εξαγωγές σε 
ποσοστό 75%, σε πάνω από 60 χώρες. 
 
7. Κέρδη, μετά από φόρους, ανά μετοχή  
 
Τα κέρδη, μετά από φόρους, ανά μετοχή, υπολογίζονται με διαίρεση του κέρδους, μετά από φόρους που αναλογεί στους 
μετόχους της Εταιρείας, με τον σταθμισμένο μέσο αριθμό των σε κυκλοφορία μετοχών στην διάρκεια της περιόδου 
αναφοράς, εξαιρουμένων των ιδίων κοινών μετοχών που αγοράσθηκαν από την επιχείρηση, και αναλύονται ως εξής: 
 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) Ο Όμιλος Η Εταιρεία 

  30.06.2011 30.06.2010 30.06.2011 30.06.2010 

Καθαρά κέρδη, μετά από φόρους    12.514 13.137 12.991 12.640 

Κατανέμονται σε:     

Μετόχους Εταιρείας 12.515 13.140 12.991 12.640 

Δικαιώματα Μειοψηφίας (1) (3) 0 0 

Σταθμισμένος μέσος αριθμός μετοχών   2.760.000 2.760.000 2.760.000 2.760.000 

Βασικά κέρδη, ανά μετοχή (σε απόλυτο νούμερο) 4,5344 4,7598 4.7069 4,5797 
Απομειωμένα κέρδη, ανά μετοχή (σε απόλυτο 
νούμερο) 4,5344 4,7598 4.7069 4,5797 
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Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων  Οικονομικών  Καταστάσεων (Ατομικών και Ενοποιημένων)   της  
30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
8. Ενσώματες Ακινητοποιήσεις 
  
Ο Όμιλος 
 
 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) Γήπεδα 
Οικόπεδα 

Κτίρια & 
Κτιριακές 
εγκ/σεις 

Μηχανήματα 
& μηχ/κος 
εξοπλισμός 

Μεταφορικά 
μέσα 

Έπιπλα 
& λοιπός 
εξοπλισμός 

Σύνολο 

2010       

Κόστος       

Υπόλοιπο 01.01.2010 6.130 18.900 96.205 1.912 6.936 130.083 

Προσθήκες 0 8 750 27 48 833 

Υπόλοιπο 31.12.2010 6.130 18.908 96.955 1.939 6.984 130.916 

Σωρευμένες αποσβέσεις       
Υπόλοιπο 01.01.2010 0 8.705 39.202 1.246 6.364 55.517 

Αποσβέσεις χρήσης 0 348 3.697 189 284 4.518 
Υπόλοιπο 31.12.2010 0 9.053 42.899 1.435 6.648 60.035 
Αναπόσβεστη αξία στις 
31.12.2010 6.130 9.855 54.056 504 336 70.881 

2011 
      

Κόστος 
      

Υπόλοιπο 01.01.2011 
6.130 18.908 96.955 1.939 6.984 130.916 

Προσθήκες 0 0  3.630  2 45  3.677 

Πωλήσεις 0 0 0 0 (5) (5) 

Υπόλοιπο 30.06.2011 
6.130 18.908 100.585 1.941 7.024 134.588 

Σωρευμένες αποσβέσεις 
      

Υπόλοιπο 01.01.2011 0 9.053 42.899 1.435 6.648 60.035 

Αποσβέσεις  περιόδου 0 174  1.712  83  95  2.064  

Πωλήσεις 0 0 0 0 (5) (5) 
Υπόλοιπο 30.06.2011 

0 9.227 44.611 1.518 6.738 62.094 
Αναπόσβεστη αξία στις 

30.06.2011 
6.130 9.681 55.974 423 286 72.494 
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Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων  Οικονομικών  Καταστάσεων (Ατομικών και Ενοποιημένων)   της  
30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Η Εταιρεία 
 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) Γήπεδα 
Οικόπεδα 

Κτίρια & 
Κτιριακές 
εγκ/σεις 

Μηχανήματα 
& μηχ/κος 
εξοπλισμός 

Μεταφορ
ικά 
μέσα 

Έπιπλα 
& λοιπός 
εξοπλισμός 

Σύνολο 

2010       

Κόστος       

Υπόλοιπο 01.01.2010 6.130 18.895 96.205 1.696 6.706 129.632 

Προσθήκες 0 8 750 24 43 825 

Υπόλοιπο 31.12.2010 6.130 18.903 96.955 1.720 6.749 130.457 

Σωρευμένες αποσβέσεις             

Υπόλοιπο 01.01.2010 0 8.699 39.202 1.100 6.170 55.171 

Αποσβέσεις  χρήσης 0 348 3.697 152 269 4.466 

Υπόλοιπο 31.12.2010 0 9.047 42.899 1.252 6.439 59.637 

       

Αναποσβ. αξία 31.12.2010 6.130 9.856 54.056 468 310 70.820 

2011       

Κόστος       

Υπόλοιπο 01.01.2011 6.130 18.903 96.955 1.720 6.749 130.457 

Προσθήκες 0 0 3.630 2 43 3.675 

Πωλήσεις 0 0 0 0 (5) (5) 

Υπόλοιπο 30.06.2011 6.130 18.903 100.585 1.722 6.787 134.127 

Σωρευμένες αποσβέσεις             

Υπόλοιπο 01.01.2011 0 9.047 42.899 1.252 6.439 59.637 

Αποσβέσεις  περιόδου 0 174 1.712 77 83 2.046 

Πωλήσεις 0 0 0 0 (5) (5) 

Υπόλοιπο 30.06.2011 0 9.221 44.611 1.329 6.517 61.678 

       
Αναπόσβεστη αξία στις 
30.06.2011 6.130 9.682 55.974 393 270 72.449 

 
Τα Γήπεδα-Οικόπεδα δεν αποσβένονται. Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσώματων ακινητοποιήσεων 
υπολογίζονται με την σταθερή μέθοδο, μέσα στη ωφέλιμη ζωή τους που έχει ως εξής: 
 
                                                                                                                                          Έτη 

Κτιριακές εγκαταστάσεις     60  
Ηλεκτρολογικές–Ηλεκτρονικές-Κλιματιστικές εγκαταστάσεις 3 - 15  
Μηχανήματα χαρμανοποίησης καπνών-Παραγωγής ατμού 16 - 24  
Μηχανήματα κυτιοποιίας, σιγαροποίησης, πακεταρίσματος, παραγωγής φίλτρων 25 - 48  
Μεταφορικά μέσα 5 - 7  
Μηχανογραφικός εξοπλισμός 3 - 5  

  
 
Επί των ακινήτων και μηχανημάτων της Εταιρείας υφίστανται προσημειώσεις συνολικού ύψους Ευρώ 58.967 χιλιάδων 
περίπου, για εξασφάλιση του Δημοσίου έναντι του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης. 
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Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων  Οικονομικών  Καταστάσεων (Ατομικών και Ενοποιημένων)   της  

30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
9. Ενδεχόμενες  υποχρεώσεις –Δεσμεύσεις- Γεγονότα μετά την ημερομηνία του Ισολογισμού 
 
(α) Η Εταιρεία έχει δεσμεύσεις, σε σχέση με το Ελληνικό Δημόσιο με τράπεζες για λοιπές εγγυήσεις, καθώς και 
ενδεχόμενες υποχρεώσεις, όπως επίδικες νομικές και φορολογικές υποθέσεις, που προκύπτουν στα πλαίσια της συνήθους 
δραστηριότητας. Οι υποθέσεις αυτές δεν αναμένεται να έχουν σημαντική επίπτωση στις Οικονομικές Καταστάσεις. 
 
(β) Η Εταιρεία χορηγεί τραπεζικές εγγυητικές επιστολές στό Ελληνικό Δημόσιο, για εξασφάλιση των απαιτήσεών του για 
Ειδικό Φόρο Κατανάλωσης, καθώς και για την εγγύηση των αναλογούντων ποσών Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης, επί των 
υπό αναστολή καταβολής διακινουμένων υποκείμενων προϊόντων. Οι σχετικές εγγυητικές επιστολές ανήρχοντο την 30 
Ιουνίου 2011 σε Ευρώ 229.389 χιλιάδες, και την 30 Ιουνίου 2010 σε Ευρώ 206.983 χιλιάδες. 
 
(γ) Η θυγατρική Εταιρεία (KARELIA BULGARIA EOOD) χορηγεί τραπεζικές εγγυητικές επιστολές στό Βουλγαρικό Δημόσιο 
για εξασφάλιση των απαιτήσεών του για Ειδικό Φόρο Κατανάλωσης. Οι σχετικές εγγυητικές επιστολές ανήρχοντο την 30 
Ιουνίου 2011 σε Ευρώ 30.678 χιλιάδες, και  την 30 Ιουνίου 2010 σε Ευρώ 30.678 χιλιάδες.  
 
(δ) Η Εταιρεία, έχει εγγυηθεί, με απόφαση του Διοικητικού της Συμβουλίου, προς την τράπεζα ALPHA BANK, για ποσό 
Ευρώ 43.000 χιλιάδων καθώς επίσης και πρός την τράπεζα PIRAEUS BANK BULGARIA A.D, για ποσό Ευρώ 35.000 
χιλιάδων, προκειμένου οι εν λόγω Τράπεζες να χορηγήσουν εγγυητικές επιστολές προς την θυγατρική της, KARELIA 
BULGARIA EOOD,  υπέρ του Βουλγαρικού Δημοσίου.  
 
(ε) Η Ελληνική φορολογική νομοθεσία και οι σχετικές διατάξεις, υπόκεινται σε ερμηνείες από τις φορολογικές αρχές. Οι 
δηλώσεις φόρου εισοδήματος κατατίθενται στις φορολογικές αρχές, σε ετήσια βάση, αλλά τα κέρδη ή οι ζημιές που 
δηλώνονται, για φορολογικούς σκοπούς, παραμένουν προσωρινά εκκρεμή έως ότου οι φορολογικές αρχές ελέγξουν τις 
φορολογικές δηλώσεις και τα βιβλία του φορολογούμενου και με βάση τους ελέγχους αυτούς να οριστικοποιηθούν και οι 
σχετικές φορολογικές υποχρώσεις. Οι φορολογικές ζημιές, στο  βαθμό που αυτές αναγνωρίζονται από τις φορολογικές 
αρχές, μπορούν να χρησιμοποιηθούν για τον συμψηφισμό φορολογητέων κερδών των πέντε επόμενων χρήσεων, που 
ακολουθούν τη χρήση που αφορούν. Η Εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά μέχρι και τη χρήση 2009, ενώ εκ των 
θυγατρικών της η εταιρεία MERIDIAN A.E. έχει ελεγχθεί μέχρι την χρήση 2002, η ΚΑΡΕΛΙΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ Α.Ε. δεν έχει 
ελεγχθεί από ιδρύσεώς της (1997) καθώς και οι θυγατρικές της στο εξωτερικό  KARELIA TOBACCO COMPANY (UK) LTD 
(2002) , KARELIA BULGARIA EOOD (2006), KARELIA BELGIUM L.T.D. και KARELIA TÜTÜN VE TICARET A.Ş (2008). Κατά 
συνέπεια οι φορολογικές υποχρεώσεις της Εταιρείας  και των θυγατρικών της εταιρειών, για τις ανέλεγκτες χρήσεις, μέχρι 
και την περίοδο που έληξε την  30 Ιουνίου 2011, δεν έχουν καταστεί οριστικές.  
 
(στ) Με την υπ’ αριθ. 8/2005/2008 πράξη καταλογισμού του προϊσταμένου του Τελωνείου Νίκης, η Εταιρεία θεωρήθηκε 
αλληλέγγυα αστικά συνυπεύθυνη για την καταβολή συνολικού ποσού Ευρώ 14.381 χιλιάδων για φερόμενες παραβάσεις 
της τελωνειακής νομοθεσίας που διαπράχτηκαν από φυσικά πρόσωπα. Κατά της ανωτέρω πράξης ασκήθηκε η υπ’ αριθ. 
κατάθεσης 5/12-6-2008 προσφυγή, της οποίας η εκδίκαση εκκρεμεί ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κοζάνης. Η 
Διοίκηση και ο Νομικός Σύμβουλος της Εταιρείας, εκτιμούν ότι η ανωτέρω προσφυγή έχει σοβαρές πιθανότητες 
τελεσίδικης ευδοκίμησης καθόσον, πέραν των νομικών πλημμελειών της προσβαλλόμενης πράξης, από τα αναφερόμενα 
σε αυτή πραγματικά περιστατικά, δεν αποδεικνύεται οποιασδήποτε μορφής συμμετοχή ή υπαιτιότητα της Εταιρείας. 
Σημειώνεται ότι η καταβολή του ποσοστού (30%) του ανωτέρω ποσού που βεβαιώθηκε λόγω άσκησης προσφυγής, έχει 
ανασταλεί, δυνάμει της υπ’ αριθ. 8/2009 (εν συμβουλίω) απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κοζάνης, υπό τον όρο 
έκδοσης εγγυητικής επιστολής τραπέζης υπέρ του Τελωνείου Νίκης. 

 (ζ) Ο φορολογικός έλεγχος, που αφορούσε τις χρήσεις 2002 και 2003, επέβαλε πρόστιμο Κ.Β.Σ. και Φ.Π.Α. συνολικού 
ποσού Ευρώ 4.487 χιλιάδων περίπου, για το σύνολο του  οποίου η Εταιρεία σχημάτισε σχετική πρόβλεψη, και προσέφυγε 
στα Διοικητικά Δικαστήρια. Το Διοικητικό Εφετείο Πειραιώς για υπόθεση Ειδικού Φόρου Καταναλώσεως, προσδιόρισε την 
αστική ευθύνη της Εταιρείας στο ποσό των Ευρώ 366 χιλιάδων, ποσό για το οποίο η Εταιρεία σχημάτισε σχετική 
πρόβλεψη, και θα προχωρήσει σε αναίρεση στο Συμβούλιο της Επικρατείας. Τέλος, η Εταιρεία θα προβεί σε αίτηση 
αναίρεσης στο Συμβούλιο της Επικρατείας, για ποσόν Ευρώ 4.681 χιλιάδων, το οποίο κατέβαλε τον Ιανουάριο του 2011 
στο Ελληνικό Δημόσιο, από καταλογιστικές πράξεις  Ειδικού Φόρου Καταναλώσεως. 

 
(η) Δεν έχουν συμβεί σημαντικά γεγονότα, μετά την ημερομηνία της 30 Ιουνίου 2011, που να επηρεάζουν τις  Ενδιάμεσες 
Οικονομικές Καταστάσεις. 
 
10. Δεσμεύσεις  
 
Δεν υπάρχουν σημαντικές ανεκτέλεστες κεφαλαιουχικές δεσμεύσεις του Ομίλου,  κατά την 30 Ιουνίου 2011. 
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Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών  Καταστάσεων (Ατομικών και Ενοποιημένων) 

Σημειώσεις  επί  των  Ενδιάμεσων   Οικονομικών   Καταστάσεων  (Ατομικών  και  Ενοποιημένων)    της 
30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011 

 
  
 
 
11. Φόρος εισοδήματος  
 
Ο φόρος εισοδήματος, που επιβάρυνε τα Αποτελέσματα, αναλύεται ως εξής: 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) Ο Όμιλος Η Εταιρεία 

  01.01-30.06.2011 01.01-30.06.2010 01.01-30.06.2011 01.01-30.06.2010 

Τρέχων φόρος περιόδου 3.109 4.903 3.053 4.903 

Έκτακτη εισφορά 0 2.562 0 2.562 

Αναβαλλόμενοι  φόροι  791 267 794 272 

Σύνολο 3.900 7.732 3.847 7.737 

 
 

 Ο Όμιλος Η Εταιρεία 
 

01.04 - 30.06.2011 01.04 - 30.06.2010 01.04 - 30.06.2011 01.04 - 30.06.2010 

Τρέχων φόρος περιόδου 1.598 3.045 1.555 2.998 

Έκτακτη εισφορά 0 2.562 0 2.562 

Αναβαλλόμενοι  φόροι  469 31 460 84 

Σύνολο 2.067 5.638 2.015 5.644 

 
 
Σύμφωνα με τις διατάξεις της Ελληνικής φορολογικής νομοθεσίας, (Ν.3943/2011) ο ισχύων συντελεστής φόρου  
εισοδήματος από την 1 Ιανουαρίου 2011 είναι 20%. Η Ελληνική φορολογική νομοθεσία και οι σχετικές διατάξεις, 
υπόκεινται σε ερμηνείες από τις φορολογικές αρχές. Οι δηλώσεις φόρου εισοδήματος κατατίθενται στις φορολογικές αρχές 
σε ετήσια βάση, αλλά τα κέρδη ή οι ζημιές που δηλώνονται, για φορολογικούς σκοπούς, παραμένουν προσωρινά 
εκκρεμείς, έως ότου οι φορολογικές αρχές ελέγξουν τις φορολογικές δηλώσεις και τα βιβλία του φορολογούμενου και, με 
βάση τους ελέγχους αυτούς, να οριστικοποιηθούν και οι σχετικές φορολογικές υποχρεώσεις. Οι φορολογικές ζημιές, στο 
βαθμό που αυτές αναγνωρίζονται από τις φορολογικές αρχές,  μπορούν να χρησιμοποιηθούν για τον συμψηφισμό κερδών 
των πέντε επόμενων χρήσεων, που ακολουθούν τη χρήση που αφορούν. 
 
12. Βραχυπρόθεσμες προβλέψεις για λοιπές υποχρεώσεις και έξοδα 
     

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) Ο Όμιλος Η Εταιρεία 
 

30.06.2011 31.12.2010 30.06.2011 31.12.2010 

Πρόβλεψη για εκκρεμοδικίες 366 366 366 366 

Λοιπές προβλέψεις 4.937 5.390 4.937 6.166 

  5.303 5.756 5.303 6.532 

 
Η Πρόβλεψη για Εκκρεμοδικίες αφορά καταλογισθέντα πρόστιμα για Ειδικό Φόρο Κατανάλωσης (σημείωση Νο 9ζ). Οι 
Λοιπές Προβλέψεις της 30 Ιουνίου 2011 περιλαμβάνουν  ποσό Ευρώ 4.487 χιλιάδων που αφορά προβλέψεις για πρόστιμα 
από τον έλεγχο των χρήσεων 2002-2003 (σημείωση Νο 9ζ), και ποσό Ευρώ 450 χιλιάδες που αφορά προβλέψεις για 
φόρους ανέλεγκτων φορολογικά χρήσεων. Δεν υπάρχουν προβλέψεις για ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις, καθώς και για 
επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές στις θυγατρικές  εταιρείες, καθόσον δεν συντρέχει τέτοιος λόγος.  
 
13. Συναλλαγές με συνδεμένα μέρη  
 
Οι κατωτέρω συναλλαγές, αφορούν συναλλαγές  της Εταιρείας με συνδεμένα μέρη: 
 
i) Πωλήσεις  αγαθών και υπηρεσιών 
 
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 01.01-30.06.2011 01.01-30.06.2010 

MERIDIAN Α.Ε. 650 494 

KARELIA BULGARIA EOOD 8.118 4.426 

KARELIA TOBACCO COMPANY (UK) LTD 863 398 

KARELIA TÜTÜN VE TICARET A.Ş. 746 0 

Σύνολο 10.377 5.318 
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Σημειώσεις  επί  των  Ενδιάμεσων   Οικονομικών   Καταστάσεων  (Ατομικών  και  Ενοποιημένων)    της 
30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011 

 
 
 
 
 
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 01.04-30.06.2011 01.04-30.06.2010 

MERIDIAN Α.Ε. 425 308 

KARELIA BULGARIA EOOD 4.359 3.505 

KARELIA TOBACCO COMPANY (UK) LTD 510 277 

KARELIA TÜTÜN VE TICARET A.Ş. 545 0 

Σύνολο 5.839 4.090 

 
Οι πωλήσεις σε θυγατρικές εταιρείες, γίνονται με τους ίδιους όρους που ισχύουν και για τα μη συνδεμένα μέρη. 
 
ii) Απαιτήσεις από συνδεμένα μέρη                                                                               
 
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 
   

 30.06.2011 31.12.2010 

Απαιτήσεις που προκύπτουν από πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 3.072 2.712 

Απαιτήσεις που προκύπτουν από χρηματοδοτήσεις 1.508 1.581 

Σύνολο 4.580 4.293 
Μείον απομείωση απαίτησης από θυγατρική εταιρεία KARELIA 
TOBACCO COMPANY (UK) LTD 1.569 2.015 

Υπόλοιπο 3.011 2.278 

 
Οι απαιτήσεις έχουν ως ακολούθως: 
 
Υπόλοιπα που έχουν προκύψει από πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 

 
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 

 30.06.2011 31.12.2010 

MERIDIAN Α.Ε. 600 628 

KARELIA BULGARIA EOOD 1.902 1.382 

KARELIA TOBACCO COMPANY (UK) LTD 402 435 

G.K. DISTRIBUTORS EOOD 0 267 

KARELIA TÜTÜN VE TICARET A.Ş. 168 0 

Σύνολο 3.072 2.712 

 
 
Υπόλοιπα  που έχουν προκύψει από χρηματοδοτήσεις 

 
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 
   

 30.06.2011 31.12.2010 
Απαίτηση από θυγατρική εταιρεία KARELIA TOBACCO COMPANY 
(UK) LTD 1.508 1.581 

 
 
iii) Αμοιβές  μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθυντικού προσωπικού  
 
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 
 Ο Όμιλος Η Εταιρεία 

 01.01.- 30.06.2011 01.01.- 30.06.2010 01.01.- 30.06.2011 01.01.- 30.06.2010

Μισθοί και λοιπές παροχές 1.094 1.112 1.001 1.019

   

 01.04 - 30.06.2011 01.04 - 30.06.2010 01.04 – 30.06.2011 01.04 – 30.06.2010

Μισθοί και λοιπές παροχές 584 597 538 540
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Σημειώσεις  επί  των  Ενδιάμεσων   Οικονομικών   Καταστάσεων  (Ατομικών  και  Ενοποιημένων)    της 
30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011 

 
 
 
  
 
 
 
14.   Λειτουργικοί Τομείς 
 
Η πληροφόρηση αναφέρεται στους τομείς δραστηριότητας των εκροών της Εταιρείας και του Ομίλου, που πρέπει να 
αναφέρονται ξεχωριστά στις Οικονομικές Καταστάσεις. Οι τομείς δραστηριότητας έχουν οριστεί με βάση την διάρθρωση 
του Ομίλου και βάσει του ότι οι υπεύθυνοι, για την λήψη των οικονομικών αποφάσεων, παρακολουθούν τις οικονομικές 
πληροφορίες ξεχωριστά, όπως παρουσιάζονται από την Εταιρεία και από κάθε μια από τις θυγατρικές της εταιρείες. 
  

Οι πληροφορίες, αναφορικά με τους Λειτουργικούς Τομείς έχουν ως εξής: 
 
 

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 2011 2010 

 Ελλάδα Εξωτερικό Ελλάδα Εξωτερικό 

Έσοδα από πελάτες 200.156 84.073 201.099 62.501 

Ενδοεταιρικές πωλήσεις 650 9.727 494 3.790 

Κέρδη (ζημίες) προ φόρων 15.667 747 20.914 (45) 

 
 
15. Μερίσματα ανά μετοχή 
 
Η διανομή μερισμάτων στους Μετόχους αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις Οικονομικές Καταστάσεις την ημερομηνία κατά 
την οποία η διανομή εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση των Μετόχων. 
 
Για τη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2010 η Γενική Συνέλευση των Μετόχων που πραγματοποιήθηκε στις 25 Μαΐου  
2011 αποφάσισε την διανομή μερίσματος  Ευρώ 6,3291  (απόλυτο νούμερο) ανά μετοχή, ήτοι συνολικό ποσό  Ευρώ  
17.468 χιλιάδων. 
 
 
 
 
 
 
 

          Καλαμάτα, 17 Αυγούστου 2011 
 
 

Ο Αντιπρόεδρος Ο Δ/νων Σύμβουλος Ο Οικονομικός Δ/ντης Ο Δ/ντης Λογιστηρίου 

Ευστάθιος Γ. Καρέλιας Ανδρέας Γ. Καρέλιας Γεώργιος Δ. Αλεβιζόπουλος Ιωάννης Α. Αργύρης 
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